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Izvod iz pravila aukcijske prodaje:

1. Aukcija u organiziciji aukcijske kuće Barac i Pervan je javna i sudjelovanje na njoj je slobodno i dragovoljno.
	2. Aukcijska kuća vrši uslugu posredovanja između ponuđača i kupca.
	3.Aukcijska kuća za svoju uslugu od ponuđača uzima 15% od postignute cijene i o tome izdaje račun dok kupac plaća 18,75% na izlicitiranu cijenu u 
što je uračunat i PDV.
	4. Opis predmeta izvršen je s vrlo velikom pažnjom. Fotografije su dio opisa, a u slučaju bilo kakve pritužbe ili reklamacije tekstualni opis ima pred-
nost pred fotografijom.
	5. Licitacija se vrši prije same aukcije putem internetskih ponuda odnosno telefaxa, koje se primaju do samog početka aukcije; pismeno putem pisma, 
i telefonski za vrijeme aukcije za što je potreban poseban dogovor s aukcijskom kućom. Prilikom svih pismenih licitacija ponuđač daje svoju maksi-
malnu ponudu, a voditelj aukcije licitira u njegovo ime štiteći njegov interes.Na samoj aukciji svi zainteresirani ponuđači, ako žele licitirati, moraju se 
prijaviti prije početka aukcije voditelju, ispuniti obrazac s osnovnim podacima i preuzeti broj pod kojim će licitirati i davati ponude. 
	6. Ponuda predana u bilo kojem obliku obvezujuća je za davaoca.
	7. Izlicitirani predmet moguće  je preuzeti odmah nakon aukcije i plaćanja računa, te  u roku do 30 dana. 
	8. Troškovi osiguranja, poštarine i eventualni drugi troškovi slanja idu na račun kupca, a aukcionar nije odgovoran za eventualno oštećenje ili gubitak 
izlicitiranog predmeta nakon što isti preda trećoj osobi ili ustanovi koja će izvršiti dostavu kupcu.
	9. Svaka reklamacija mora se dostaviti u roku 8 dana od dana preuzimanja predmeta  jer se u protivnom neće uvažiti, osim reklamacije originalnosti 
koja je trajna i moguće ju je uvijek predati ako postoji sumnja da predmet nije pravi. U tu svrhu aukcijska kuća u dogovoru s kupcem izabrat će 
stručnog arbitra koji će provesti neovisno ispitivanje i njegov sud je konačan. Trošak arbitraže ide na teret onoga za kojeg se u sporu dokaže da nije 
bio u pravu.
	10. Skupni predmeti, tzv lotovi nemaju jamstvo originalnosti i kvalitete već se ide po načelu “viđeno-kupljeno”, osim ako aukcijska kuća nije posebno 
naglasila jamstvo za određeni lot.
	11. U slučaju da aukcijska kuća primi dvije ili više identičnih ponuda za isti predmet prednost ima ona ponuda koja je prije stigla.
	12.Aukcijska kuća jamči apsolutnu diskreciju ponuđačima i kupcima.
	13. Aukcijska kuća dužna je isplatiti ponuđače 40 dana od dana aukcije, osim ako nije sklopila sa ponuđačem drugačiji dogovor.
	
	14. Aukcijska kuća i ponuđač materijala za aukciju sklapaju ugovor koji mora sadržavati osim popisa predanog materijala za aukciju sve relevantne 
podatke ponuđača kao i broj računa na koj će mu biti isplaćen novac dobiven od prodaje predmeta.
	15. Cijene  ponuđenog materijala su u eurima i licitacija se također vrši u eurima dok se račun izdaje  u kunskoj protuvrijednosti na dan aukcije po 
srednjem tečaju HNB.
 	16. Aukcijska kuća bez posebnog obrazloženja može odbiti primiti materijal za aukciju, dok primljeni materijal može presložiti, opisati ili povući.
	17. Od trenutka preuzimanja materijala aukcijska kuća jamči za njegovu sigurnost, te ga o svom trošku, slika, opisuje i tiska u aukcijskom katalogu.
	18. Svaki sudionik licitacije dobiva sljedeći katalog besplatno, a aukcijska kuća dužna je nakon završene aukcije svakog sudionika obavijestiti o 
rezultatima cijele aukcije o svome trošku (obavezno putem interneta i pismeno ako to zatraži sudionik).
	19. Za sve eventualne sporove nadležan je Županijski sud u Zagrebu.

Extract from Auction Sale Regulations

	1. The auction organised by the Barac&Pervan auction house is public. Participation in it is free and voluntary.
	2. Barac&Pervan auction house is a mediator between sellers and buyers.
	3. Barac&Pervan auction house takes 15% of the achieved price from the seller, and issues the receipt, while the buyer pays 18.75% of the achieved 
price, tax included. 
	4. The description of the item has been made with great precision. The photographs are the component parts of the description. In case of any com-
plaint, the textual description has the priority over the photography.
	5. The bidding takes place before the auction by Internet bidding and telefax respectively. The biddings are accepted until the very beginning of the 
auction: in writing by way of letters, and by telephone during the auction, the latter requiring a special understanding with the auction house. During 
all written bidding, the bidder gives his maximum bid, while the auctioneer bids in his name so that he protects his interest. All interested bidders 
must apply to the auctioneer before the beginning of the auction by filling in a form with basic data, whereupon they are given the number, which will 
be used in bidding.
	6. The offer given in any form is obligatory for the bidder.
7.	The sold item can be taken by the buyer immediately after the auction and payment, or within the following thirty days. 
8.	Insurance costs, mailing and other possible delivery expenses are born by the buyer. The auctioneer is not responsible for damage or theft of the 
item bought at the auction after this item has been given to the third person or institution for its delivery to the buyer.
9.	Any claim or complaint should be made within eight days from the acquisition of the item, with the exception of the dispute as to the authenticity, 
which is permanent, i.e. it is always possible to claim that the item is not original. For this purpose, the auction house should agree with the buyer that 
specialist arbitration is chosen for doing independent research. The decision of the arbitration is final. The arbitration costs are born by the party that 
has lost in the arbitration process.
10.	Lots (collection items) do not have the guarantee of authenticity and quality, but are sold by the principle “seen-sold”, unless the auction house has 
given a special guarantee for a particular lot.
11.	In case that the auction house has received two or more identical offers for the same item, the priority is given to the offer that has arrived first.
12.	The auction house guarantees full discretion to the sellers and buyers.
13.	The auction house is obliged to pay out the sellers within forty days following the auction, unless a different agreement has been made with the 
seller.
14.	The auction house and the seller of the auction items should make an agreement containing the list of the given auction items, and all relevant data 
of the seller, containing the bank account number to which the money obtained from the auction will be remitted.
15.	The prices of the offered items are given in Euros, and the auction is also conducted in the same currency, while the receipt is issued in Croatian 
Kunas on the day of the auction according to the middle exchange rate of the Croatian National Bank.
16.	The auction house may reject the offered items for the auction without giving any explanations, and may describe, re-classify, or withdraw the ac-
cepted items
17.	As soon as the auction house accepts auction items, it guarantees for their security, and takes photographs and makes the descriptions of the items 
for the auction catalogue at the expense of the auction house.
18.	Every auction participant receives a free-from-charge catalogue. After an auction, the auction house should at its own expense inform all partici-
pants of
the results of the whole auction (by internet and, if required by a participant, per post).
19.	In case of disagreement, the competent authority is the County Court in Zagreb.  
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Najava sljedeće aukcije: PROSINAC 2017.

Kontaktirajte nas putem našeg online kataloga na 
www.barper.com

Contact us via our web page and give your bidding through our online auction 
catalogue www.barper.com

Ponude putem web stranice primamo do 26.05.2017. do 20:00h
Bids made through our website will be accepted until 26th May, 2017. (20:00 pm)

Ili nam ponudu pošaljite na email ili na fax: 00 385 1 48 10 104
Or you can send us your bidding by email or fax: 00 385 1 48 10 104

Pismene ponude se primaju zaključno s 26.05.2017 u 24,00h
Written bids will be accepted until 26th May, 2017. at 24.00pm

Tablica licitacije:

od 	 2	 -     10 	     + 1
	 10		 - 	    20      + 2
	 20		 -   100      + 5
	 100	 -   200	    + 10
	 200	 -   500    + 20
	 500	 - 1000    + 50

										          Kvaliteta predmeta

N		  UNC		  stgl		  FDC		  I		  NEKORIŠTEN

I		  XF		  vzgl		  SPL		  II		  IZVRSTAN

VL		  VF		  ss		  BB		  III		  VRLO LIJEP

L		  F		  s		  MB		  IV		  LIJEP

VD		  VG		  sg		  B		  V		  VRLO DOBAR
	
D		  G		  g				    VI		  DOBAR
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KOVANI NOVAC
ŽETONI

Antika-Hrvatska

Kelti, tip Gjurgjevac, tetradrahma, 6,96 g, varijanta 
bez točke na prsima konja, XF, izuzetna rijetkost u 
ovoj kvaliteti

1	     240

3	     370

4	     210

Kelti, tip Gjurgjevac, tetradrahma, 7,29 g, varijanta 
s 3 točke na prsima konja, XF, izuzetna rijetkost u 
ovoj kvaliteti

2	     240

Zrinski, denar 1526, kovnica Gvozdansko, VF

Ferdinand I, talir, kovnica Hall,  bez godine (1530) 
s natpisom DAL, CRO, VF

5	

7	   1300

DUBROVNIK-RAGUSA, denar, sigla R, Barac 92, 
XF, izvrsna kvaliteta

      35

8	   1500

9	   1300

Dalmacija, 80 soldi, sigla BG, VF6	     280

2 dinara 1925, proba u mesingu, iz zbirke 
Lazarević, drugi poznati primjerak

1 dinar 1925, proba u mesingu, iz zbirke Lazarević, 
drugi poznati primjerak

2 dinara 1925, proba ESSAI, iz zbirke Lazarević,

Jugoslavija

Hrvatska
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10 luna, Zagreb, Europa palace kino, Al, 33 mm, 
zanimljiv žeton povodom premijere filma Fritza 
Langa “Žena na mjesecu” (Frau im Mond) iz 1929 
godine 

10	       20

Žeton, ulaznica za Hrvatski Sabor, AE, 23 mm11	       20

13	       35Žeton, Šibenik, 0.05 lira, Stabilimento di Sebenico, 
AE, 19 mm

15	

16	

17	

18	

      10

      14

Ljubić, Simo. Opis jugoslavenskih novaca. Zagreb: 
Artističko-tipografički zavod Dragutina Albrechta, 
1875. Meki uvez, 24x30 cm, 235 str. Sadrži 20 
tablica i dvije slike na drvorezu.

Truhelka, Ćiro, Slavonski banovci, Sarajevo 1897, 
original, do danas najbolje djelo o slavonskim 
banovcima

    100

      75

19	

20	

        8

      10

DUBROVNIK, Numismatisches Gesellschaft 
Wien, 1910, mjesečni izvadak, o zbirci Rešetar, 
izvrsna kvaliteta, rijetko i vrlo važno za povijest 
dubrovačke numizmatike

SPLIT, Stockert, Carl, Piccoli di Spalato, 1912, 
temeljno djelo o sitnom novcu splita, original

DUBROVNIK, Numismatisches Gesellschaft 
Wien, 1916, mjesečni izvadak o zbirci Rešetar, 
izvrsna kvaliteta, rijetko i vrlo važno za povijest 
dubrovačke numizmatike

DUBROVNIK, Saria, Balduin, O težini najstarijih 
dubrovačkih dinara, 1931, izvrsna kvaliteta, rijetko 
i vrlo važno za povijest dubrovačke numizmatike

Žetoni

12	       12UMAG, žeton 250 lira, 1990

Numizmatička literatura

14	         75 dinara ČAČAK, Miloš Mitrović, AE, 28 mm

Rengjeo, Ivan, Hrvatsko-dalmatinski novci, 
Sarajevo 1934, prvi puta na jednom mjestu novac 
dalmacije, izuzetno rijetko

Rengjeo, Ivan, Prvi Hrvatski novci, Sarajevo 1936, 
prvo i neizostavno djelo o hrvatskim frizaticima, 
izuzetno rijetko

Rengjeo, Ivan, Početak kovanja slavonskih bano-
vaca, Sarajevo 1939

21	

22	

23	

      15

      15

      15
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24	

25	

      25

      10

Rengjeo, Ivan, Novci bosanskih banova i kraljeva, 
Sarajevo 1943, temeljno djelo o kovanju bosanskih 
narodnih vladara

Rengjeo, Ivan, Numizmatičke vijesti br 6-7, Zagreb 
1956, rijetko

26	     850ČEPIN, 5 KRAJCARA (1866), Barac H16, izuzetna 
rijetkost, jedna od najrjeđih hrvatskih novčanica

OSIJEK, 1 kruna, pretisak, POGLAVARSTVO 
SLOB I KR GRADA OSIJEKA

27	

28	

      18

FIUME - RIJEKA, 10 kruna, pretisak CONSIGLIO 
NACIONALE

    200

30	    230

31	     250

32	     200

FIUME - RIJEKA, 50 kruna, pretisak CONSIGLIO 
NACIONALE

29	     380

ZAGREB, koncern Marić set od 1,2 i 5 kuna, Barac 
H30, H31, H32, izuzetno rijetko

FIUME - RIJEKA, 100 kruna, pretisak CON-
SIGLIO NACIONALE

ZAGREB, 20 kuna, 1.9.1942, savez zadruga 
državnih službenika, Barac H33, izuzetno rijetko, 
XF+

PAPIRNI NOVAC

Hrvatska
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ZAGREB, 50 kuna, 1.9.1942, savez zadruga državnih 
službenika, Barac H34, izuzetno rijetko, -UNC

33	

34	

    350

5000 kuna, bez podložne boje, Barac H267d, -XF     110

35	   100050 kuna, 1944, NDH, Barac H273, Pick 10, UNC+

36	       701 lira, 1945, Istra, Rijeka i Slovensko primorje - 
Zona B, Barac H247

Kraljevina SHS - Jugoslavija

500 lira, 1945, Istra, Rijeka i Slovensko primorje - 
Zona B, Barac H254

37	     150

1000 lira, 1945, Istra, Rijeka i Slovensko primorje - 
Zona B, Barac H255

38	

39	

    200

ZAGREB, zračna luka, bon na 50 kuna, rijetko       50

41	       50

100 dinara 30.11.1920, pretisak “VERIFICATO”, 
original, Barac C46

40     200

10 kruna, 1919, ministarstvo financija, izvrsna 
kvaliteta

Crna Gora
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42	       50100 dinara, 1920, proba tiska aversa u zelenoj boji, 
iz ministarskog albuma

43	 100 dinara, 1920, proba tiska reversa u žutoj boji, iz 
ministarskog albuma

      50

44	     250

45	       80

46	   1800

10 dinara 1926, UNC

10 dinara, 1929, predložak na žutom kartonu, 

1000 dinara Londonsko izdanje 1943, XF s 
1M-000000 ser. brojem, jedini poznati - UNIKAT?

47	 1000 dinara Londonsko izdanje 1943, jednostrani 
crni otisak, UNIKAT 

  1000

48	       355 dinara 1950, UNC

10 dinara 1950, UNC49

50	

      35

20 dinara 1950, UNC
 
   175
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GORNJA RADGONA  pretisak POSOJILNICA 
V GORNJI RADGONI registrovana zadruga s 
neomejeno zavezo

58	       25

54	       65

55	     155

56	     480

57	     250

50 dinara 1950, UNC51	     175

500 dinara 1950, UNC52	     350

10 dinara 1991, UNC, AA 0000000, pick 107A, 
Barac R154

53	       65

500 dinara 1.3.1990, UNC, AA 0000000, pick 
106A, Barac Y111

50 dinara 1991, UNC, AA 0000000, pick 107B, 
Barac R155

100000 dinara 1994, UNC, pick 142A, Barac R191

200 dinara 1999, UNC, Pick 152A

Slovenija
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59	       20TOPLICE pretisak ŽUPANSTVO TOPLICE

TRATA pretisak OBČINSKI URAD TRATA Pol. 
okraj Kranj

60	       20

pretisak Občinski urad Sv. Vid pri Planinah pol. 
okraj BREŽICE

61	       22

62	       30

63	       18

MARIBOR 10 kruna, pretisak BEZIRKSAMT 
MARBURG

STARI TRG 10 kruna, pretisak ŽUPANSTVO 
OBČINE STARI TRG okraj Črnomelj

LJUBLJANA 10 kruna, pretisak MESTNI MAGIS-
TRAT LJUBLJANSKI

65	       12

ŠENČUR 10 kruna, pretisak OBČINSKI URAD 
ŠENČUR PRI KRANJU

66	       40

67	       30

68	       20

LAŠKO 10 kruna, pretisak DAVČNI URAD SHS 
LAŠKO

POLJANE 10 kruna, pretisak ŽUPANSTVO POL-
JANE NAD ŠKOFJOM LOKOM

64	 LJUBLJANA 10 kruna, pretisak FINANČNA 
DEŽELNA BLAGAJNA SHS V LJUBLJANI

      10
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69	       15LJUBLJANA 10 kruna, pretisak K & K HAUPTS-
TEUERAMT LAIBACH

RAKA 50 kruna, pretisak OBČINSKI URAD NA 
RAKI  (Kranjsko)

70	       50

72	       30

MARJETA PRI PTUJU 100 kruna, pretisak 
OBČINSKI URAD SV.MARJETA NIŽJE PTU-
JA i drugi pretisak s markom POSOJILNICA 
SV.MARJETA

71	       45

LJUBLJANA 100 kruna, pretisak K & K HAUPT-
STEUERAMT LAIBACH / C.KR. GLAVNA 
POREZNA BLAGAJNA i drugi pretisak s markom 
PODRUŽNICA ANGLO AVSTRIJSKE BANKE V 
MARIBORU

BUKOVCA - LITIJA 100 kruna, pretisak 
OBČINSKI URAD BUKOVCA OKRAJ LITIJA

73	

74	

      25

MORAVČE 100 kruna, pretisak + pretisak s 
markom: PRVA HRVATSKA ŠTEDIONICA 
PODRUŽNICA ZEMUN

      10

LJUBLJANA 100 kruna, pretisak MESTNI MAG-
ISTRAT LJUBLJANSKI

75	       12

MIRNA PEČ 100 kruna, pretisak OBČINA MIRNA 
PEČ

76	       15
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78	       70

79	       12

GOTTSCHE - KOČEVJE 100 kruna, pretisak 
SPARKASSA DER STADT GOTTSCHEE

CERKNICA 100 kruna, pretisak OBČINSKI 
URAD V CERKNICI

80	 TRŽIĆ 1000 kruna, pretisak TRŽNI OBČINSKI 
URAD V TRŽIČU NA GORENJSKEM
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82	       25

83	       50

LJUBLJANA 1000 kruna, pretisak MAGISTRAT 
DEŽELNEGA STOLNEGA MESTA LJUBLJANE

81	       22

SEVNICA 100 kruna, pretisak ŽUPANSTVO 
OBČINA SEVNICA (LICHTENWALD)

CERKLJE pri Kranju, 100 dinarjev, Prostovoljno 
gasilsko in reševalno društvo

84	     150BRDA potrdilo, 500 lira, 1944

ŽALEC 100 kruna,  pretisak SAVINJSKA 
POJILNICA V ŽALCU

77	       10
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MARIBOR potrdilo, 1000 RM, 1944, nema u kata-
lozima, izuzetno rijetko

85	     300

REVIRJE potrdilo 286 RM, 1944, izuzetna rijet-
kost, primjerak iz knjige Z.Jelinčića, možda unikat

86	

87	

    500

OBVEZNICA serija A, 100 LIT, 1943, neizdata, 
izuzetna kvaliteta

    600

88    600OBVEZNICA serija A, 100 LIT, 1943, isplaćena u 
CERKNOM 1943

89	     700OBVEZNICA serija B, 1000 LIT, 1943, neizdata, 
izvrsna kvaliteta
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OBVEZNICA serija B, 1000 LIT, 1943, isplaćena90	     700 92	   1000

93	   4500

OBVEZNICA serija C, 10000 LIT, 1943, izvrsna 
kvaliteta

91	   1000

OBVEZNICA serija C, 10000 LIT, 1943, isplaćena

OBVEZNICA  serija D !!!, 1943. Serija D je izdana 
kako bi u područjima udaljenijima od Kočevja 
visinu iznosa upisivali naknadno. Nije poznato da li 
su takvi primjerci ikada ušli u upotrebu. Primjerak 
na našoj aukciji je jedna od najvećih rijetkosti slov-
enske notafilije - UNIKAT. Jedina objava u knjizi 
Z.Jelinčića. Izvanredna kvaliteta.
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96	     800

97	     400100 Lir - serija A, 1943, proba tiska u smeđoj boji, 
jednostrana, UNIKAT, objavljeno samo u knjizi 
Z.Jelinčića

94	   1800

Lir - serija A, 1943, bez upisanog iznosa. Objav-
ljena samo u knjizi Z. Jelinčića 

95	     600

Proba tiska Obveznice 3% posojila 1943, UNIKAT, 
neobjavljeno

20 RM 1943, dupli pretisak, izuzetna rijetkost

20 RM 1943, dupli pretisak, izuzetna rijetkost98	     400

1 lira, 20.2.1944, bez serijskog broja, četverac, 
UNIKAT

99	     900
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100	   1200

101	     100

10 lira, 20.2.1944, bez serijskog broja, četverac, 
UNIKAT

Plakat - raspis zajma 1943. Izuzetno rijedak plakat 
iz 1943 godine, postavljan i dijeljen na slobodnoj 
teritoriji oko Kočevja. Povijesno-muzejska vrijed-
nost.

1000 dinara, bon, 31.12.1943, Privilegovana 
Agrarna Banka - na latinici

102	       10

105	       20

1000 dinara, bon, 31.12.1944, Privilegovana 
Agrarna Banka - na čirilici

103	       10

1000 dinara, bon, 31.12.1942, Privilegovana 
Agrarna Banka - na čirilici

104	       10

1 dinar, Leskovac, zatvorski bon

Srbija
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106	       12

107	       10

Srećka (br. 64996) lutrije iz 1930. godine. Tadašnja 
cijena: 10 dinara. Dobit od kupnje srećki bila je 
predodređena za dovršavanje gradnje oporavnog 
doma na Sljemenu.

SREĆKA u korist izgradnje crkve sv. Antuna 
u Beogradu, iz 1931. i fotografija s motivom 
Meštrovićeva kipa za svečevu crkvu. 15x11 cm, i 
dimenzije fotografije 10x14 cm

HVAR, Societa igienica di Lesina, 20 guldena 
(fiorina), 10. lipnja 1881. godine, 32x27 cm 

108	       40

109	 ZAGREB, dionica Hrvatske poljodjelske banke, 50 
kruna, 1.8.1902, 37x26 cm, 

      40

111	       16

GRUBIŠNO POLJE, Dionica Hrvatske štedionice 
dioničarskog društva u Grubišnompolju, 100 kruna, 
studeni 1906. godine, 40x26 cm

110	       35

ČAZMA, Hrvatska pučka štedionica, dioničarsko 
društvo u Čazmi, 200 kruna, 3.11.1906., 26x18 cm, 

Srećke/lutrije

112	 SPLIT, Action de la “Spalato” Societe Anonyme 
des Ciments Portland, 200 kruna, 19. lipnja 1909. 
34x23 cm

      20

ZAGREB, 4.5 %-tni zajam Slobodnog i Kr. glavnog 
grada Zagreba, 200 kruna, 1.10.1910, 28x42 cm, 

113	       35

Dionice

Hrvatska
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VARAŽDIN, Opća štediona dioničkog društva u 
Varaždinu, 100 kruna, srpanj1913., 30x21 cm, VF

114	

115	

      15

GLINA, Hrvatska štedionica d.d. u Glini, 200 
kruna, 19.8.1916, izvrsna kvaliteta, 39x26,5 cm

      40

117	       35

118	       25

119	       18

RIJEKA, Dionica firme “Coloniale” Societa anoni-
ma industriale commerciale Fiume, 5000 kruna, 18. 
listopada 1919. godine, 34x23 cm

116	       30

ZAGREB, Hrvatska katolička banka u Zagrebu, 
1000 kruna, 31.12.1919, izvrsna kvaliteta, 37x27 cm

ZAGREB, četvrtina dionice Prve hrvatske štedionice, 
250 forinti ili 500 kruna, 27.3.1920, 37x31cm,

ZAGREB, dionica Prve hrvatske štedionice, 1000 
forinti ili 2000 kruna, 29.4.1922, 37x31cm,

ZAGREB, dionica Prve hrvatske štedionice, 20.000 
kruna, 24.1.1925, 37x31cm, 

120	       30

ZAGREB, “ISIS”, dioničarsko društvo za industriju 
i promet droga i kemikalija u Zagrebu, 1000 kruna 
(5 x 200 kruna), travanj 1920, 38x25 cm,

121	       20
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123	 CRIKVENICA, “VINODOL” industrija glinene 
robe dioničarsko društvo u Crikvenici, 2000 kruna 
(10 x 100 kruna), 22.11.1920, 37x27 cm, 

      40

KARLOVAC, impregnacija drva, električna pilana 
i mlin D.D. Karlovac, 200 kruna, listopad 1921, 
36x26 cm,

124	       40

122	       20

      

ZAGREB, “ISIS”, dioničarsko društvo za industriju 
i promet droga i kemikalija u Zagrebu, 5000 kruna 
(25 x 200 kruna), travanj 1920, 38x25 cm, XF

125	       25

126	       22

SISAK, “Drach” industrija drva, 20.000 kruna (100 
x 200 kruna), 30.10.1921, 35x26 cm,

ZAGREB, dionica dioničarskog društva za izgrad-
nju svratišta i kupališta u Zagrebu, 500 kruna, 
1.12.1921, 35x25 cm, +VF

127	       22SV. IVAN ZELINA, Zelinska dionička štediona sv. 
Ivan Zelina, 10.000 kruna (20 x 500 kruna), 15.3. 
1922, 34x25 cm, 

ZAGREB, Zagrebačko udruženje mesarskih obrt-
nika, 500 kruna, 1.01.1922., 26x20 cm, 

128	

129	

      13

ZAGREB, Zagrebačko udruženje mesarskih obrt-
nika, 500 kruna, 1.01.1923., 26x20 cm,

      17
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131	       30

132	       20

GLINA, Hrvatska štedionica d.d. u Glini, 50 dinara, 
1.6.1923, izvrsna kvaliteta

130	       30

KOSTAJNICA, Dionica “Hrvatskog Doma” d.d. u 
Kostajnici, 100 dinara, 1. siječnja 1925. 35x25 cm

SUŠAK, Jadranska plovidba, 100 dinara, 
14.07.1923., 31x25 cm, XF

PULA, Azione della Societa Istriana dei cementi, 
100 lira, 1. siječnja 1926. godine. 35x23 cm

133	       30

134	 DUBROVNIK, Dubrovačka električna željeznica, 
500 kruna, 1.12.1928, izvrsna kvaliteta, 17x26 cm

      35

135	       22DALJ, dionica Daljske štedionice, 100 dinara, 
siječanj 1930, 30x25 cm, +VF

136	       25SPLIT, Hrvatska tiskovna zadruga u Splitu, 50 
dinara, 4.04.1930., 31x24 cm, -UNC

ZAGREB, Hrvatska gospodarska banka d.d. 
u Zagrebu, 10.000 dinara (10 x 1000 dinara), 
16.10.1935, 32x25 cm, -XF

137	       20
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138	

140	       18

OPATIJA-ABBAZIA, Kupališta u Opatiji, 25000 
lira, 2.02.1936., 37x25 cm, VF

     80

ZAGREB, “Pharma” apotekarsko d.d. Zagreb, 100 
kruna, 1.11.1940., 30x22 cm, -UNC

139	       12

ZAGREB, “PANONIA” d.d., 10.000 kuna (10 x 
1000 kuna), 15.3.1944, 32x23 cm, UNC

143	       10BEOGRAD, “Jugoslavija” Opšte Osiguravajuće D.D. 
u Beogradu, 500 dinara, ožujak 1921., 29x23 cm, 

Beograd, Karađorđev dom, 50 dinara, siječanj 
1926. 20,5x28,5 cm

Beograd, Karađorđev dom, 100 dinara, siječanj 
1926. 20,5x28,5 cm

Beograd, Karađorđev dom, 300 dinara, siječanj 
1926. 20,5x28,5 cm

144	

145	

146	

      15

      15

      15

BEOGRAD, “Jugoslavija” Opšte Osiguravajuće 
Društvo u Beogradu, 500 dinara, 1.01.1921., 29x23 cm,

142	       10

ZAGREB, “PANONIA” d.d., 1000 kuna, 
15.4.1944, 32x23 cm, UNC

141	       18

Srbija
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148	         7

149	       10

BEOGRAD, Akcija Društva za vazdušni saobraćaj 
A. D. 250 dinara, 6. listopada 1927. godine. 33x24 cm

147	       35

BEOGRAD, “Ombla” drvarsko industrijska a. d. u 
Beogradu, 1000 dinara, siječanj 1939., 32x15 cm, 

BEOGRAD, lutrijska obveznica na pogotke Srp-
skog Ministarstva financija, 100 dinara, 1.08.1943., 
19x13 cm, VF

Rabausch, Thomas, Ban Jelačić, (1848), Sn, 41 mm150	       50

Mayer, Wilhelm, otvorenje sveučilišta u Zagrebu 
1874, AE, 45 mm

151	       60

152	       70Scharff, Anton, Krčki biskup Josip Vitezić, 1877, 
AE, 55 mm

153	       40Radković, Josip, šumarska izložba u Zagrebu, 1891, 
AE, 50 mm

154	 Christelbauer, Johann, Franjo Josip, posjeta Za-
grebu (1895) AE, 54 mm

      70

MEDALJE
Hrvatska
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156	       15

157	       35

Nepoznati autor, posjet F.Josipa Sarajevu 1910, AE
29 mm

Marschall, Rudolf, J.J.Štrosmajer (1905), AE, 
39x50 mm

Radković, Josip, svesokolski slet u Zagrebu, 1906, 
AE, 30 mm

158	

159	

      12

Frangeš Mihanović, Robert, Kopač (1906), AE, 
192x247 mm, original, na drvenoj podlozi

    250

155	 20Nepoznati autor, Niccolo Tommaseo, 1896, AE, 30 mm

Frangeš Mihanović, Robert, Orač (1906), AE, 
435x172 mm, original, na drvenoj podlozi

160	     500



24

161	     350Roksandić, Simeon, glava djevojke (1914), AE, 117 
mm, na drvenoj podlozi

Kerdić, Ivo, Mira Žepić (1918), AE, 123x135 mm, 
izuzetno rijetko, na drvenoj podlozi

162	     500
      

163	       40Kerdić, Ivo, Siročadi i nemoćnicima (1916), Zn, 60 mm

Toth, ?, Nikola Milan Simeonović, glumac iz 
Zagreba, AE, 89x106 mm; hrvatski glumac, redatelj 
i pisac (Budim, 6. XII. 1843 – Zagreb, 4. XII. 
1928). Glumačku karijeru započeo u njemačkim 
kazališnim družinama, 1875. nastupio u Beogradu, 
a 1876. prešao u zagrebački HNK, isprva kao glu-
mac, potom i kao redatelj. 

164	       50

165	     600Valdec, Rudolf, Prvi graditelj, (1923), AE, 153x235 mm
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Frangeš Mihanović, Robert, HAŠK - bacač kamena 
1923, AE, 58x82 mm

166	       40

Turkalj, Jozo, Maratonac (1923), AE, 64x90 mm167	       50

Nepoznati autor, S.K. Grafičar, Zagreb (1930) AE, 
58x89 mm, na mramornoj ploči

168	       75

170	       45

171	     150

Nepoznati autor, Osječki Nogometni Savez, 1934, 
AE, 80x150 mm, na drvenoj podlozi

169	       65

Turkalj, Jozo, HAŠK (1934), AE, 102x124 mm

Juhn, Hinko, Balkanske igre (1934), AE, 60 mm, u 
originalnoj kutiji
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172	       25Kršinić, Frano, Sokolski slet Zagreb 1934, proba u 
olovu, Pb, 75 mm

174	       50

175	       30

Krivak, Teodor, Prvenstvo Savske Banovine 34/35 
(1935) AE, 58x89 mm

173	       50

Krivak, Teodor, Prvenstvo Savske Banovine 34/35 
(1935) AE, 90x70 mm

Nepoznati autor, Hrvatski građanski sportski klub 
Osijek (1937) AE, 92x143 mm

176	 Nepoznati autor, ŠK VIKTORIJA RETFALA 
(Osijek), 1937, AE, 133x208 mm, na drvenoj 
podlozi

    200
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178	       35

Frangeš Mihanović, Robert, Kralj Tomislav (1939), 
AE, 130x195 mm, na drvenoj podlozi

177	     120

HŠK Zagreb, plaketa za sportske uspjehe, 84x136 
mm, dodijeljena Antonu Strmcu 1942 godine 
(državno prvenstvo u vaterpolu). S papirom o dod-
jeli i u originalnoj kutiji.

179	     100Nepoznati autor, ŠK GEC ŠPARTA 1913-1943, 
1943, AE, 172x220 mm, na mramornoj podlozi

Janeš, Želimir, oslobođenje Međimurja (1945) AE, 
91 mm, izrađeno kao medalja stajačica, izuzetno 
rijetko

180	     100
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181	

182	

      40

184	       40

Antunac, Grga, JUFIZ III (1956), Ag, 75,43 g., - 
puncirano: punce za srebro i IKOM ZAGREB, 56 
mm u originalnoj kutiji

      55

Matković, Ante, Karlo Afan de Rivera, 1962, AE, 
380 mm, Karlo Afan de Rivera (Mali Lošinj, 28. 
listopada 1885. - Mostar, 2. lipnja 1979.), hrvatski 
slikar. Sin je austrijskog časnika Francisca, potomka 
drevne andaluske plemićke loze Afán de Ribera, 
i Nike r. Bunić iz Dubrovnika. Osnovnu školu 
pohađao u Dubrovniku, Obrtnu u Zagrebu (1899.-
1903.). Asistent u privatnoj slikarskoj školi Bele 
Čikoša Sesije i Mencija Klementa Crnčića (1904). 
Na Višoj školi za umjetnost i umjetni obrt studirao 
je, s prekidima, 1915.-1917.

183	     100

Jeger, Ivan, 1 Republička izložba medalja, (1964) 
AE, 70 mm

Kerdić, Ivo, Mihovil Abramić (1950), AE, 61 mm
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185	       30Radauš, Vanja, Zdenka Munk (1968) AE, cca 63 
mm, u originalnoj kutiji

188	       15

189	       35

Parać, Vjekoslav, Naše more (1969), AE, 66x70 
mm, u originalnoj kutiji

186	       25

Parać, Vjekoslav, Naše more (1969), TB, 
66x70 mm,

187	       25

Despot, Ante, Zagrebačko sveučilište, (1969) AE, 
117 mm

Veža, Mladen, samostan Zaostrog (1969) AE, 
78x62 mm
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190	       10Jeger, Ivan, Veterinarski fakultet (1969) vsTB, 70 
mm, u originalnoj kutiji

192	       10

193	         8

194	       22

Grgas, Mile, Vrana (1970) AE, 100 mm191	       50

Nepoznati autor, Dr. Eugen Kvaternik (1971) AE, 
60x73 mm

Jeger, Ivan, DNZ CENTAR ZAGREB, (1970) AE, 
62 mm

Janeš, Želimir, Split, (1970) AE, 69 mm, u original-
noj kutiji
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196	 Janeš, Želimir, 25 godišnjica zavnoh-a, (1968) 
vsTB, 53 mm, u originalnoj kutiji

      14

198	       10

199	       15

200	       40

Periša, Milić, nagrada “Nikola Tesla”, 142x186 
mm, dodijeljena štabu teritorijalne obrane SR 
Hrvatske, na drvenoj podlozi

197	       35

Nepoznati autor, Split-Jugoplastika, AE, 60 mm, u 
originalnoj kutiji

Auto Moto društvo Zagreb AE-emajl, 56 mm, u 
originalnoj kutiji

Nepoznati autor, Sv.Leopold Mandić, Vatikansko 
izdanje, Ag??, 51 mm, u originalnoj kutiji. Sveti 
Leopold Mandić (Herceg-Novi, Boka Kotorska, 
12. svibnja 1866. - Padova, 30. srpnja 1942.), drugi 
kanonizirani hrvatski svetac Rimokatoličke Crkve, 
svećenik, kapucin, poznati ispovjednik, promicatelj 
jedinstva kršćana.

195	       10Nepoznati autor, nagrada Ivo Tijardović (1977?) 
AE, 97 mm
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201	 Mataušić, Damir, Čikin križ, Zadar, (2005) AE, 
38x84 mm, u originalnoj kutiji

      12

204	       45

205	       22

Štoviček, Vladimir, Katarina Kosaća, Ag, 74,65 g, 
51 mm

202	       60

Bošnjak, Kruno, Kraljica Jelena (1966), AE, 70 mm203	       15
Janeš, Želimir, Glagoljica, (1969) AE, 71 mm, u 
originalnoj kutiji

Nepoznati autor, nagrada Hrvatskog biološkog 
društva, IKOM, Zagreb, AE, 80 mm, nagrada 
za izuzetna postignuća u biologiji, dodijeljena 
samo 23 puta. Ovaj primjerak je dodijeljen dr. Ivi 
Matoničkinu
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208	       10

209	       50

210	       30

211	       30

Mačukatin, Velibor, Miroslav Krleža (1993), AE, 
68 mm

206	       12

Crlenjak, Brane, 100 godišnjica Josipa Kozarca, 
(1958) AE, 59x83 mm

207	       20

Angeli-Radovani, Kosta, Antun Gustav Matoš, 
drvo, 58x82 mm, UNIKAT

Nagrada Ivan Filipović, AE, 60x64 mm

Nepoznati autor, Neandertalac, 1990-2000?, AE, 
100 mm

SOMBOR, Kraljevska državna gimnazija, Ag 12,64 
g, 29 mm, KRISTLBAUER (Wien), puncirano

Srbija
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Petar I Karađorđević, 2.6.1903 - proglašenje za 
kralja, AE, 29 mm

212	       15

214	       60

Pjevačko društvo Bela Crkva (Weisskirchen), pos-
veta barjaka 1904, AE, 29 mm

213	       17

Malagusta?, Ivan, SK Bačka Subotica, 1901-1926, 
Cu lim, 248x163 mm 216	 Nepoznati autor, Svesokolski slet Kr.Jugoslavije 

Beograd 1930, AE, 225 mm
130

Jugoslavija

215	 70Franjelić, Zoran, Sokol - princ Petar Karađorđević, 
6.XII. 1929, AE, 195x245 mm



35

217	       35

218	       45

Nepoznati autor, sokolski savez Zagreb, 1934, Sn, 
71x95

Nepoznati autor, državno prvenstvo u mačevanju, 
Beograd 1935, AE, 65x103, u originalnoj kutiji

219	 Savezna lovačka izložba 1937, srebrna nagradna 
medalja, vsTB, 42x65 mm, Griesbach & Knaus, 
Zagreb

      20

Krivak, Teodor, drug Tito, (1946) AE, 50 mm, 
rijetko

220	       40

Nepoznati autor, Atletski Savez Jugoslavije, 1951, 
AE, 95x120 mm

221	       22

Slovenija

Nepoznati autor, Foto kino klub Slovenske Konjice, 
AE, 97 mm

222	       20
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223	       80Križ vatrogasne zajednice Savske banovine, 45 
mm, Griesbach & Knaus, Zagreb

224	 NDH - Velered ordena Krune Kralja Zvonimira s 
mačevima, ordenski znak

  1300

NDH - Orden Krune Kralja Zvonimira s mačevima 
I stupnja sa zvijezdom, zvijezda i ordenski znak

225	   1800

NDH - ukaz o dodjeli Ordena krune kralja Zvoni-
mira III stupnja s mačevima, na ime Strondl 
Friedricha, 1944, s originalnom omotnicom, više 
oštećenja papira

226	     200

MILITARIA
Hrvatska
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227	 NDH - ukaz o dodjeli Ordena krune kralja Zvonimi-
ra I stupnja s mačevima, na ime Aschauer Georga, 
1944, izvrsna kvaliteta

    350

229	   1300

230	     150

NDH - Orden za zasluge I stupnja sa zvijezdom, 
zvijezda i ordenski znak, izvrsna kvaliteta

228	   1800

NDH, Orden za zasluge III reda za muslimanke, 
izuzetna rijetkost

NDH - oznaka folksdojčera

231	   1800Jugoslavija, komplet odlikovanja i nagrada generala 
JNA Bajčetić Miloša, komplet se sastoji od zlatnog 
letačkog znaka (Au, 0.750), 21,21 g s pripadajućim 
ukazom, letački znak Ag, 28,77 g, Ordeni za vojne 
zasluge I i II reda u originalnim kutijama (sve Ag), 
Ordeni narodne armije II i III reda (sve Ag). Orden 
bratstva i jedinstva II reda (Ag) u originalnoj kutiji 
te veći broj nagrada, medalja i značaka ( ukupno 21 
predmet, 7 značaka i jedna povelja).

NASTAVAK NA SLJEDEĆOJ STRANI

Jugoslavija

Zlatni znak



38

Partizanska spomenica 1941, tip I, Monetni Dvor, 
Moskva

Partizanska spomenica 1941, tip II, A.Augustinčić, 
IKOM, Zagreb, Ag

232	

233	

    120

      50

Jugoslavija Orden Republike I reda, rijetko, briljanti234	     400
236	       14

Niska minijatura socijalističke jugoslavije, 12 
različitih, zanimljivo i lijepe kvalitete

235	       40

Plaketa Civilne zaštite, 99x120 mm, u originalnoj 
kutiji
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237	 18000Orden Miloša Velikog I. stupnja, zvijezda i ordenski 
znak, proizvođać Karl Fleischhacker, jedna od 
najvećih rijetkosti srpske, a i svjetske faleristike. 
Ustanovljen je 17.12.1898 godine i dodjeljivao se 
samo do 1903 kada ga ukida Petar I Karađorđević. 
Dodjeljeno desetak prvih redova (Austrougarska 
- Franjo Josip I, Perzija - Mozaffar al-Din Shah Qa-
jar, Srbija - Milan I, Aleksandar I, kraljice Natalija i 
Draga itd.)  . Po našim saznanjima poznato ukupno 
samo deset zvijezdi prvog i drugog reda (muzeji i 
privatne zbirke).
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Bodeži, sablje, odore...

238	     500

239	     200

NDH - pješadijski časnički bodež, izvrsna kvaliteta 
s remenčićima, drška obojana u bijelo  

Kraljevina Jugoslavija, mornarički bodež, niži 
časnici, rijetko, više oštećenja

Kraljevina Jugoslavija, zrakoplovni časnički bodež, 
izvrsna kvaliteta, rijetko, s remenčićima

240	     900

241	 Kraljevina Jugoslavija, bodež policije i državnih 
službenika, luksuzni primjerak, izvrsna kvaliteta, 
rijetko

    400

Kraljevina Jugoslavija, pješadijski časnički bodež 242	     250

Kraljevina Jugoslavija, generalski 
mač, izuzetno rijetko

244	     800

Kraljevina Jugoslavija, 
pješadijska časnička sablja

243	     200
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Značke

245	     800

246	 1000

Kraljevina Jugoslavija, mornarička 
časnička sablja, rijetko

Odora časnika bokeljske mornarice, sastoji se od: 
dolame skrojene od crne svile, prsluka (ječerma) sk-
rojenog od crne čoje, crnih svilenih gaća, kožnatog 
remena za sablju (standardni austro-ugrarski remen 
za sablje pješačkih časnika druge polovine 19 st.) i 
dolamice (koret) skrojene od crne svilene tkanine. 
Izvrsno uščuvano i izuzetno rijetko, muzejski 
primjerak. Literatura: Jovan Vukmanović, Nošnja i 
oružje Bokeljske mornarice.

Planica, lot značaka, 24 komada, razna godišta248	

	

50

ZAGREB, biciklističko društvo, BELADA Beč, 
original - nije kopija koje se nude iz sada već 
poznate osječke radionice, puno opreza kod 
kupovine ovakvih i sličnih značaka.

247	
	

    200

Kranjska gora, lot značaka, 11 komada, razna 
godišta

249	
	

30
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250 18

251

252

25

25

253 30

Putovnica izdana u Grazu 9. II. 1917. za pu-
tovanje u Beograd uključujući uže jugoistočno 
ratno područje. Za direktora osiguravateljskog 
društva ASS. GENERALI u Zagrebu, Roberta 
Neuberga. 

Putovnica za inozemstvo izdana u Zagrebu 20. 
studenog 1915. za direktora osiguravateljskog 
društva ASS. GENERALI u Zagrebu, Roberta 
Neuberga. Vrijedi za prekoračenje pograničnih 
međa šireg ratnog područja.

PETRINJA, 1919. Iskaznica za suprugu ko-
tarskog predstojnika kotarske oblasti Petrinja, 
izdana od njega osobno. 58x17 cm

Fotografija na kartonu časnika na vojnom tečaju 
1906. godine u Sarajevu. Na poleđini kartona: 
Redom s desna na lijevo imena časnika s fo-
tografije. (Među njima i Matasić von Blagaj, te 
Freiherr von Puhallo)

254

255

Legitimacija za ulaz i kretanje u tvrđavi Petro-
varadin 17.III.1915. 9x14 cm

Uspomena na dolazak njeg. veličanstva kralja 
Franje Josipa I. u Zagreb, 14. listopada 1895. 
Fotografija na kartonu, 11x16,5 cm.

25

60

Austrougarska pješadijska regimenta br. 82 
kod odmora. Na poleđini fotografije žig K.u.K. 
Kriegsministerium Pressbureau.  22x16 cm

256 12

258 40

Pseća zaprega. Na poleđini fotografije žig 
K.u.K. Kriegsministerium Pressbureau.  22x16 cm

257 14

Lot 7 fotografija; uništavanje minskih rupa. Na 
poleđini fotografija žig K.u.K. Kriegsministe-
rium Pressbureau.  22x16 cm

252

251

258

Dokumenti, fotografije, literatura

42
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259 25Lot 2 fotografije; spašavanje otrovanog bojnim 
plinom. Na poleđini fotografija žig K.u.K. 
Kriegsministerium Pressbureau.  22x16 cm

Mobilni benzinski motor s dinamom, 220 
volta, 42 ampera. Za osvjetljenje na fronti. Na 
poleđini fotografije žig K.u.K. Kriegsministe-
rium Pressbureau.  22x16 cm

260

261

14

Talijanska fronta, austrijski ratni fotograf. Na 
poleđini fotografije žig Lichtbildstelle des 
Kriegspressequartiers.  17,5x13 cm

10

Brest-Litowsk, mirovni pregovori. Lot 3 fo-
tografije, na poleđini fotografija žig Lichtbilds-
telle des Kriegspressequartiers.  18x13 cm

262 30

263

264

10

10

Car i kralj Karlo u procesiji na katolički blag-
dan Tijelova. Na poleđini fotografije žig K.u.K. 
Kriegspressequartier.  18x12 cm

Car i kralj Karlo  i car Ferdinand. Na poleđini 
fotografije žig K.u.K. Kriegspressequartier.  
11x18 cm

265

266

10

18

K.u.K. ministar rata Stöger-Steiner. Na poleđini 
fotografije žig K.u.K. Kriegspressequartier.  
17,3x12 cm

Fotografija na kartonu časnika na palubi riječne 
topovnjače SMS Körös 1912 godine. 11x16 
cm. Brod je 1914. godine sudjelovao u bom-
bardiranju Beograda, 1915. u osvajanju Beogra-
da, 1916. u ratu s Rumunjskom i Rusijom.

259

258
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VERDUN, 1933. Lot 2 fotografije, Jugoslaven-
ska vojna delegacija prigodom polaganja vi-
jenca na grob neznanog junaka. 13,5x8,5 cm i 
11x8,5 cm

267

268

269

30

Kraljevina Jugoslavija, časnik s lijepo vidljivom 
oznakom planinskih jedinica, 47x60 mm

Kraljevina Jugoslavije, fotografija pilota s pi-
lotskim znakom na desnoj strani uniforme

10

16

271 40

272

273

40

20

274 30

Avioni dvokrilci, 4 fotografije, 115x70 mm270 25

Lot: 5 fotografija na kartonu, dizanje potonulog 
razarača “Ljubljana” iz mora 10. svibnja 1940. 
godine na samom ulazu u šibensku luku.

Pripadnik četničkog pokreta s obitelji, na 
reveru se vidi izvanredno rijetka prsna četnička 
oznaka, 90x140 mm

ŠĆITARJEVO, Naredba vojnih vlasti iz 1942. 
“Sa svojom dvoprežnom zapregom i hranom 
za dva dana stavite se na raspolaganje vojnim 
vlastima...” 21x17 cm

DOBOJ, obrana strojopuškama. 7.XII.1941. 
13,5x8,5 cm

BOSNA / položaj Kardovac, K 306. Strojnica u 
djelovanju. 14.XII.1941. 13,5x8,5 cm

275 30

KLJUČ, veljača 1943. Fotografija, 8x6,5 cm.

GORAŽDE, travanj 1943. Fotografija, 8,5x6,5 cm.

276

277

12

12
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278 25GLAMOČ, 1943. Lot 2 fotografije, Nijemac 
u prvom planu a u pozadini hrvatski vojnik. 
8,5x6 cm

280 DONJI VAKUF, 1943. Lot 6 fotografija sa 
vojnicima. Dimenzije fotografija 6x8,5 cm

40

ČAJNIČE, 1943. Fotografija, zarobljen kami-
on. 6x8,5 cm

SARAJEVO, 1943. Fotografija, hrvatska vojs-
ka ispred automobila na ulici. 6x8,5 cm

281

282

20

20

279 12GORNJI VAKUF, 1943. Fotografija, panorama 
Gornjeg Vakufa.  6x8,5 cm

283 25

284 40

SARAJEVO, 1943. Lot 2 fotografije, hrvatski 
časnici.  Dimenzije fotografija: 8,3x6,5 cm.

SARAJEVO, 1943. Lot 4 fotografije, pogreb 
njemačkog vojnika uz hrvatsku vojnu glazbu. 
Lijes prekriven njemačkim stijegom. Dimen-
zije fotografija: 6,5x8,5 cm.

285 45BOSNA, 1943. Lot 4 fotografije, Slavko 
Kvaternik s hrvatskim časnicima i vojnicima. 
Dimenzije fotografija 8x6,5 cm

VRNOGRAČ, 1943. Lot 2 fotografije, hrvatska 
vojska.  Dimenzije fotografija: 8,5x6 cm.

286 25
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288 60

289 10

290 14

BOSNA, 1943. Fotografija; hrvatska vojska, 
Nijemci i četnici(?). Dimenzija 8,5x6,5 cm

287 20

Ante Pavelić i Duče pozdravljaju okupljeno 
mnoštvo s balkona Palazzo Venezia u rimu 
19.5.1941, 16x23 cm

NDH, dvije fotografije pripadnika “Državne 
radne službe”

KARLOVAC, dvije fotografije s vojnicima, na 
stražnjoj strani uz posvetu stoji datum 9/III-42. 
Dimenzija fotografija 9x6 cm.  

Partizanska propusnica za put u Šibenik. Skra-
din, 18. prosinca 1944. godine.

291 25

293

294

14

14

295

296

14

10

Talijanska propusnica za odlazak u Šibenik. 
Skradin, 6. srpnja 1943. godine.

292 25

BOSNA, 1943. Fotografija, partizani na putu 
za PROZOR. 8,5x5,8 cm

Fotografija kancelarije stovarišta u Splitu 
27.12.1951. Fotografiju poklonio drugu Žnidaru 
šef stovarišta Tihomil Rivosechi.

Uzelac: Les partisans, 1945. 10,4x15,7 cm

BOSNA, 1943. Fotografija, partizani ispred 
zgrade na kojoj je natpis “Živio naš vrhovni ko-
mandant drug Tito” i Antifašistički front žena. 
Dimenzije:  8x6,5 cm
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297

298

10

18

Radenović M., O. Dinić. Naoružanje pešadije. 
Beograd: Narodna armija, 1970. Tvrdi uvez, 
12x17 cm, 530 str. Ilustrirano.

Lot: Knjižica Predvojnička obuka u N.R.H. s 
više od 170 fotografija Meki uvez, 17x21 cm; 
uz knjižicu reklamni listić: “I ti možeš postati 
podoficir”.

299

300

Srbska i crnogorska vojska. Beč: Tisak Miro-
slava Jaspera, 1913. Meki uvez, 11x15 cm.

Veltzés Internationaler Armee-Almanach. Wien 
und Leipzig, 1910. Tvrdi uvez, 13x17 cm, 619 str.

80

35

Terminologia militare italiano-croata e croato-
italiana. Zagreb, 1943. Tvrdi kartonski uvez, 
11x14 cm, 382 str. Ministarstvo Oružanih 
snaga. Samo za službenu upotrebu. Ove tal-
ijansko-hrvatske vojničke izraze prikupio je 
glavno-stožerni podpukovnik Eugen Coloni iz 
Kraljevske Talijanske Vojne Misije u Hrvatskoj.

Die serbische und montenegrinische Armee. 
Wien: Druck von Josef Roller & Co., 1912. Tvr-
di uvez, 10,5x16 cm. 128 str. Sa fotografijama 
vojske, uniformi i panorama gradova i mjesta.

301

302

20

50

306

307

308

309

15

100

50

55

Taschenbuch der Kriegsflotten 1911. München, 
1911. Tvrdi uvez, 13x17 cm, 541 str.  Ilustrira-
na knjižica ratnih brodova.

Taschenbuch der Kriegsflotten 1923. München, 
1923. Tvrdi uvez, 12x17 cm, 334 str.  Ilustrira-
na knjižica ratnih brodova.

Weyers Taschenbuch der Kriegsflotten 1940. 
München, 1940. Tvrdi uvez, 12x17 cm, 456 str. 
Ilustrirana knjižica ratnih brodova.

303

304

305

35

30

20

Praunsperger, Milan. Oružje starih Hrvata: 
u poviesti i u narodnoj pjesmi. Zagreb: Mati-
ca hrvatska, 1943. Tvrdi uvez, 16x21,5 cm, 
140 str. Crtež za korice izradio Mladen Veža. 
Starohrvatsko oružje, srednjovjekovno oružje, 
ratnička oprema.

Domobranski priručnik za 1942. godinu. Za-
greb: Novinski odsjek Ministarstva Hrvatskog 
domobranstva, 1942. Urednik Dominik Bum-
ber, pročelnik Novinskog odsjeka. Priručnik je 
bogato opremljen fotografijama dužnosnika, 
ordenjem,  činovima, zastavama pukovnija i sl. 
Priručniku nedostaju korice, inače u vrlo do-
brom stanju.

Učilo za vojničku izobrazbu pitomaca Središnje 
redarstvene škole, knjiga 1, Hrvatska državna 
tiskara u Zagrebu, 1942. Meki uvez, 557 str., 
12x17 cm

Bojno zrakoplovstvo, Ustaški nakladni zavod, 
Zagreb, 1943., meki uvez, 18,5×24,5 cm, str. 
224. Na preko 220 stranica sve o zrakoplovstvu 

307

306
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312

313

Pečat, Mađarski Kraljevski Javni Inspektorat

Pečat, DARDA, bratovština u Dardi, (vjero-
jatno neka vrsta masonerije)

30

60

317 15

Pečat, SUŠAK, Ženska Realna Gimnazija, vri-
jeme Kraljevine Jugoslavije

Pečat, SELCE, I topnička bitnica (flankirna), 
Kraljevina Jugoslavija, rijetko

314

315

40

60

Pečat, SPLIT, slobodno carinsko skladište316 30

Plakat - ZAGREB, otvorenje BALKAN palace 
kina 12.4.1925, prikazuje se NIBELUNZI od 
F.Langa

310

311

40

40

uopće i vojnom zrakoplovstvu NDH sa više 
fotografija crteža, skica i grafikona. Nedostaje 
pola stražnje korice. 

RATNI ATLAS (DER KRIEG 1939/41), sas-
tavio Giselher  Wirsing, München 1941. Vrlo 
zanimljiv atlas cijelog svijeta sa 48 karata u 
boji, koje detaljno prikazuju trenutno stanje 
njemačkih osvajanja, vojnih operacija, ali i 
situaciju izvan njemačke sfere. Folio format, 
orig. meki uvez, neznatno oštećen, izvrsno 
stanje, 95 str. 

Zbornik jugoslavenskog vazduhoplovstva, 
Beograd 1935. Urednik Radmilo Živković. 
Fotografija kralja Aleksandra, Petra II. i kne-
za Pavla. Mnoštvo reklama, 24+228+44 str, 
26x34.5 cm.

309

308

Pečati, ostalo
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